INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE SIDOS JE GUANAJUATO.

ACTA DE LA 9º NOVENA SESIÓN ORDINARIA, DEL 12º DÉCIMO SEGUNDO DE ACCESO DE EJERCICIO 2015 DOS MIL QUINCE, DEL CONSEJO GENERAL DEL INSULTA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJO DE ACCESO A CELEBRARSE EL DÍA JUEVES 29 VEINTINUEVE DEL MES DE ENERO DEL ANO 2015 DOS MIL QUINCE, A LAS 11:00 ONCE HORAS, EN LA SALA DE JUNTAS DECRMACION PROPIO INSTITUTO, UBICADO EN BOULEVARD ADOLFO LÓPEZ MATEROS PROPIO INSTITUTO, UBICADO EN BOULEVARD ADOLFO LÓPEZ MATEROS PROPIO INSTITUTO, UBICADO EN BOULEVARD ADOLFO LÓPEZ MATEROS MIGUEL NÚMERO 201, MÓDULO B, PLANTA ALTA, ESQUINA CON AVENIDA MIGUEL ALEMÁN, ZONA CENTRO DE LA CIUDAD DE LEÓN, GUANAJUATO, BAUGIGENCIA DE SIGUIENTE:

## ORDEN DEL DÍA

1 Lista de asistencia y declaración de quórum;	-
2 Aprobación en su caso del orden del día;	_

- 3.- Se da cuenta al Pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, de los oficios, con números de referencia IACIP/DA/0018/2015, IACIP/DA/021/2015, IACIP/DA/022/2015, IACIP/DA/024/2015, IACIP/DA/030/2015, IACIP/DA/031/2015, IACIP/DA/032/2015, y anexos, suscritos por la Directora Administrativa, del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, dirigidos al Presidente del Consejo General del mismo Instituto, relativos a, la aprobación que le es requerida al Colegiado, respectivamente para: la ampliación liquida y trasferencia interna al presupuesto de Egresos e Ingresos, saldo actual de los ingresos propios correspondientes al ejercicio 2014 dos mil catorce, trasferencia interna que corresponde al ahorro presupuestal del ejercicio 2014 dos mil catorce, afectaciones presupuestales, estados financieros del mes de diciembre del año 2014 dos mil catorce y contratación del servicio de enlace de Internet, para la transmisión de los Sesiones del Consejo General, capacitaciones en línea y acceso al portal del "Sistema Estatal de Solicitudes de Información" (SESI), que se desprenden de las documentales de cuenta; para efecto de que el Colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales;-----

- 6.- Se da cuenta al Pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, de la propuesta hecha por el Presidente del Consejo General, relativa a la necesidad de erogar la cantidad de \$2,300.00 (dos mil trescientos pesos), por concepto de aportación a la bolsa de premios de los ganadores

MARKET

made saluing

8.- Lectura, aprobación y firma del acta de la presente sesión.-----

Presidencia del Consejo General

## DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

2.- Puesto a consideración de los presentes el orden del día, resultó aprobado por unanimidad de votos de los Consejeros presentes.-----

3.- Se dio cuenta al Pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, de los oficios, con números de referencia IACIP/DA/0018/2015, IACIP/DA/021/2015, IACIP/DA/022/2015, IACIP/DA/024/2015, IACIP/DA/030/2015, IACIP/DA/031/2015, IACIP/DA/032/2015, y anexos, suscritos por la Directora Administrativa, del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, dirigidos al Presidente del Consejo General del mismo Instituto, relativos a, la aprobación que le es requerida al Colegiado, respectivamente para: la ampliación liquida y trasferencia interna al presupuesto de Egresos e Ingresos, saldo actual de los ingresos propios correspondientes al ejercicio 2014 dos mil catorce, trasferencia interna que corresponde al ahorro presupuestal del ejercicio 2014 dos mil catorce, afectaciones presupuestales, estados financieros del mes de diciembre del año 2014 dos mil catorce y contratación del servicio de enlace de Internet, para la transmisión de los Sesiones del Consejo General, capacitaciones en línea y acceso al portal (SESI), que se desprenden de las documentales de cuenta; para efecto de que el Colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puesto a consideración del pleno del Consejo General, los oficios de cuenta, se manifestó lo siguiente: que resultó aprobado por unanimidad de votos, de los Consejeros presentes, respectivamente; la ampliación liquida y trasferencia interna al presupuesto de Egresos e Ingresos, saldo actual de los ingresos propios correspondientes al ejercicio 2014 dos mil catorce, trasferencia interna que corresponde al ahorro presupuestal del ejercicio 2014 dos mil catorce, afectaciones presupuestales, estados financieros del mes de diciembre del año 2014 dos mil catorce y contratación del servicio de enlace de Internet, para la transmisión de los Sesiones del Consejo General, capacitaciones en línea y acceso al portal denominado "Sistema Estatal de Solicitudes de Información " (SESI), presentada por el proveedor denominado "AXTEL", en virtud a que ofrece una mayor cobertura de megabytes y se transmite por fibra óptica, que se desprenden de las documentales de cuenta; -----

4.- Se dio cuenta al Pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, de los oficios, con números de referencia, IACIP/DAJ/079/2015, IACIP/DAJ/084/2015 y anexos, suscritos por el Director de asuntos Jurídicos del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, dirigidos al Presidente del Consejo General del mismo Instituto, relativos a; la aprobación que le es requerida al Colegiado, respectivamente, para: la firma del contrato con referencia IACIP/01/2015, los lineamientos generales de recursos

ACCESO

ANAJUATO

eneral de

Instituto

Man of the second

hyde shuding

Presidencia del

5.- Se dio cuenta al Pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información General Pública para el Estado de Guanajuato, el oficio con número de referencia, IACIP/DCS/09/2015 y anexos, suscrito por el Director de Comunicación Social del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, dirigido al Presidente del Consejo General del mismo Instituto, relativos a; la aprobación que le es requerida al Colegiado para; la propuesta hecha por el proveedor denominado "Eclipse", para las grabaciones de las Sesiones del Consejo General del Instituto, que se desprende de la documental de cuenta; para efecto de que el Colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puesto a consideración del pleno del Consejo General, los oficios de cuenta, se manifestó lo siguiente; se difiere para próxima sesión el tema de cuenta, para un mejor estudio del Consejo General; ------

8.- Siendo las 12:30 doce horas, con treinta minutos, del día de su inicio, la presente acta, previa lectura, resulta aprobada por unanimidad de votos de los Consejeros presentes.- CONSTE.DOY FE.-----

LICENCIADO MARIO ALBERTO MORALES REYNOSO
PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA
INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

LICENCIADO JUAN JOSÉ SIERRA REA CONSEJERO GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

DE ACCESO

eneral de el Instituto

hy de samung

LICENCIADA MA. DE LOS ANGELES DUCOING VALDEPEÑA CONSEJERA GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO

LICENCIADO NEMESIO TAMAYO YEBRA

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA
INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.



General de del Instituto

